

Sicherheitshinweise

Jedes Gerät hat das Werk in sicherheitstechnisch einwandfreiem Zustand verlassen. Um diesen Zustand zu erhalten und einen gefahrlosen Betrieb zu gewährleisten, müssen die Montage- und Sicherheitshinweise beachtet und befolgt werden. Bitte heben Sie die Bedienungsanleitung gut auf.

- Der SolarRaptor®HeatStrip gehört nicht in Kinderhände!
 - Bei Verwendung in gewerblichen Einrichtungen sind die Unfallverhütungsvorschriften des Verbandes der gewerblichen Berufsgenossenschaften für elektrische Betriebsmittel und Anlagen zu beachten.
 - Nehmen Sie den SolarRaptor®HeatStrip nur in Betrieb, wenn das Gehäuse sicher geschlossen ist und keine sichtbaren Beschädigungen vorliegen.
 - Im Falle, dass ein gefahrloser Betrieb nicht mehr möglich ist, sofort das Gerät außer Betrieb setzen.
- Ein gefahrloser Betrieb ist nicht mehr möglich, wenn: das Gerät sichtbare Beschädigungen aufweist, das Gerät nicht mehr arbeitet, nach längerer Lagerung unter ungünstigen Bedingungen und nach Transportschäden nass ist, oder beschädigte Kabel zu sehen sind.
- Schließen Sie den SolarRaptor®HeatStrip erst an, wenn dieser Zimmertemperatur erreicht hat. Bei einer geringeren Gerätetemperatur kann Feuchtigkeit im Gerät kondensieren und dieses eventuell beschädigen.
 - Überprüfen Sie vor Inbetriebnahme, ob die Kompatibilität vom SolarRaptor®DRV zum SolarRaptor®HeatStrip gewährleistet ist.
 - Vor der Inbetriebnahme muss sichergestellt werden, dass der SolarRaptor®HeatStrip sicher installiert wurde und vor Verrutschen sowie Herunterfallen gesichert ist.
 - Trennen Sie alle elektronischen Komponenten vom Stromnetz, bevor Sie Wartungsarbeiten durchführen.

Wartung und Pflege

Der SolarRaptor®HeatStrip benötigt geringe Wartung und Pflege. Befreien Sie ihn regelmäßig mit einem leicht feuchten Tuch von Staub oder anderen Verschmutzungen.

SolarRaptor® Heat Strip

in 6 Längen erhältlich:

Solar Raptor® Heat Strip - Daten			
Länge:	Länge in inch	Wattierung	Artikel-Nr.
150 mm	5,9	3 W	00013524
350 mm	13,8	6 W	00013525
450 mm	17,7	8 W	00013526
750 mm	29,5	12 W	00013528
950 mm	37,4	16 W	00013529
1150 mm	45,2	19 W	00013530

Hinweis

Es besteht die Möglichkeit mehrere SolarRaptor®HeatStrips an einen ECONLUX®DRV anzuschließen.

Voraussetzung dafür ist, dass der ECONLUX®DRVs mit entsprechend großer Leistung (Wattzahl) gewählt wird und diese Leistung, insgesamt von den angeschlossenen SolarRaptor®HeatStrips nicht überschritten wird.

Die Leistungsangabe des ECONLUX®DRV, gibt die maximale Ausgangsleistung an. **Achtung:** Die Gesamtleistung der anzuschließenden Produkte, darf die maximale Ausgangsleistung des ECONLUX®DRVs (Netzteil) nicht übersteigen.

Beispiel:

Addieren Sie die Leistungsangaben , der zu betreibenden Produkte (z.B. 3x SunStrip 25Watt = 75Watt) und wählen Sie eine Netzteil > = 75Watt.



Heat Strip

ECONLUX

light like the sun

Safety instructions

Each unit has left the factory in a safe condition. To maintain this condition and to ensure safe operation, the assembly and safety instructions must be observed and followed.

Please keep the operating instructions in a safe place.

- The SolarRaptor®HeatStrip does not belong in children's hands!
- When used in commercial facilities, the accident prevention regulations of the Association of Industrial Trade Associations for electrical equipment and systems must be observed.
- Only put the SolarRaptor®HeatStrip into operation when the housing is securely closed and there is no visible damage.
- If safe operation is no longer possible, shut down the unit immediately.

Safe operation is no longer possible if: the unit shows visible damage, the unit no longer works, is wet after prolonged storage under unfavourable conditions and after transport damage, or damaged cables are visible.

- Do not connect the SolarRaptor®HeatStrip until it has reached room temperature. At a lower unit temperature, moisture may condense in the unit and possibly damage it.
- Before commissioning, check that the SolarRaptor®DRV is compatible with the SolarRaptor®HeatStrip.
- Before commissioning, ensure that the SolarRaptor®HeatStrip has been securely installed and is protected from slipping and falling.
- Disconnect all electronic components from the mains before carrying out any maintenance.

Maintenance and care

The SolarRaptor®HeatStrip requires little maintenance and care. Clean it regularly with a slightly damp cloth to remove dust or other dirt.

SolarRaptor® Heat Strip

available in 6 lengths:

Solar Raptor® Heat Strip - Data			
Length:	Length in inch	Wattage	Article-Nr.
150 mm	5,9	3 W	00013524
350 mm	13,8	6 W	00013525
450 mm	17,7	8 W	00013526
750 mm	29,5	12 W	00013528
950 mm	37,4	16 W	00013529
1150 mm	45,2	19 W	00013530

Note

It is possible to connect several SolarRaptor®HeatStrips to one ECONLUX®DRV.

The prerequisite for this is that the ECONLUX®DRVs are selected with a correspondingly high output (wattage) and that this output is not exceeded in total by the connected SolarRaptor®HeatStrips.

The power rating of the ECONLUX®DRV indicates the maximum output power. Attention: The total power of the products to be connected must not exceed the maximum output power of the ECONLUX®DRV (power supply unit).

Example:

Add up the power specifications , of the products to be operated (e.g. 3x SunStrip 25Watt = 75Watt) and select a power supply > = 75Watt.



Heat Strip

ECONLUX

light like the sun

Istruzioni di sicurezza

Ogni unità ha lasciato la fabbrica in condizione sicura. Per mantenere questa condizione e garantire un funzionamento sicuro, le istruzioni di montaggio e di sicurezza devono essere osservate e seguite.

Conservare le istruzioni per l'uso in un luogo sicuro.

- Il SolarRaptor®HeatStrip non è adatto ai bambini!
- In caso di utilizzo in strutture commerciali, devono essere rispettate le norme di prevenzione degli incidenti delle associazioni di categoria per le apparecchiature e i sistemi elettrici.
- Mettere in funzione il SolarRaptor®HeatStrip solo se il suo alloggiamento è ben chiuso e non ci sono danni visibili.
- Se non è più possibile un funzionamento sicuro, spegnere immediatamente l'unità.

Il funzionamento sicuro non è più possibile se: l'apparecchio presenta danni visibili, l'apparecchio non funziona più, è bagnato dopo uno stoccaggio prolungato in condizioni sfavorevoli e dopo danni di utilizzo, o se sono visibili cavi danneggiati.

- Non collegare il SolarRaptor®HeatStrip finché non ha raggiunto la temperatura ambiente. Se l'unità ha una temperatura più bassa di quella ambientale, l'umidità potrebbe condensarsi al suo interno e danneggiarla.
- Prima della messa in funzione, controllare che il SolarRaptor®DRV sia compatibile con il SolarRaptor®HeatStrip.
- Prima della messa in funzione, assicurarsi che il SolarRaptor®HeatStrip sia stato installato in modo sicuro e sia protetto da scivolamenti e cadute.
- Scollegare tutti i componenti elettronici dalla rete prima di effettuare qualsiasi intervento di manutenzione.

Manutenzione e cura

Il SolarRaptor®HeatStrip richiede poca manutenzione e cura.

Pulirlo regolarmente con un panno leggermente umido per rimuovere la polvere o altro sporco.

SolarRaptor® Heat Strip

disponibile in 6 lunghezze:

Solar Raptor® Heat Strip - Dati			
Lunghezza:	Lunghezza inch	Wattaggio	Nr. di articolo
150 mm	5,9	3 W	00013524
350 mm	13,8	6 W	00013525
450 mm	17,7	8 W	00013526
750 mm	29,5	12 W	00013528
950 mm	37,4	16 W	00013529
1150 mm	45,2	19 W	00013530

Nota

È possibile collegare più SolarRaptor®HeatStrip a un ECONLUX®DRV. Il prerequisito per questo è che gli ECONLUX®DRV siano selezionati con una potenza (wattaggio) tale da coprire il wattaggio totale delle SolarRaptor®HeatStrip collegate.

La potenza nominale dell'ECONLUX®DRV indica la massima potenza di uscita. Attenzione: La potenza totale dei prodotti da collegare non deve superare la potenza massima di uscita dell'ECONLUX®DRV (alimentatore).

Esempio:

Sommare le specifiche di potenza, dei prodotti da far funzionare (ad esempio 3x SolarRaptor®HeatStrip 25Watt = 75Watt) e selezionare un alimentatore > = 75Watt.



Heat Strip

ECONLUX

light like the sun